Egy család a nemzet szolgálatában 
Az Esterházyak

Tisztelt felkészítő tanár kollégák, kedves résztvevők!
Idén olyan témát találtunk ki, amely nem egy kimondott eseményhez kapcsolódik, hanem századokon át követi egy arisztokrata família sorsát. Az Esterházyak – nyugodtan mondhatjuk – a legnagyobb karriert befutott család Magyarország történetében, amely nádorokat, főpapokat, sőt, ha az utóbbi idők leggyakrabban emlegetett Esterházykra gondolunk, írót és labdarúgót is adott az országnak. 
A verseny felkészülési anyagának súlypontja mégis a 17-19. századra helyeződik. Fertőd, Kismarton, Haydn ténykedése részletesebben található meg benne, de ezen kívül egy családfára is felhívjuk a figyelmüket, ahol a színesen kiemelt családtagokról is illik tudni egy-két információt. A feltüntetett világhálós oldalakat ajánljuk, de kérjük, ne vesszenek el a gyerekek a részletekben, csak szeretnénk, ha tisztában lennének azzal, ki, mikor, milyen történelmi események korában élt, miről volt híres, mit tett, de az adathalmazok tömkelegét nem kell megtanulniuk. A legjobb, ha mind a tÍz személyről a versenyzők megfogalmaznak egy 7-8 mondatos életrajzot maguknak, s azt jegyzik meg.
Fontos viszont a zene- és képfelismerés, a tájékozódás térben és időben, mint azt szeretjük kihangsúlyozni minden évben. S természetesen azt is, hogy a játékosság is nagy szerepet kap a verseny során. 
Az általunk elküldött anyagok a következők:
1. Zenehallgatás (mappa)
2. Világhálós oldalak életrajzokkal – tíz hivatkozás
3. Kismarton (pdf-formátum)
4. Esterházy-kastélyok (javasolt egy saját térkép készítése és a képanyag. A szöveg inkább tájékoztató jellegű)
5. Fertőd (PPT)
6. Esterházyak családfája (excel)
7. Joseph Haydn
8. haydnművek
9. Falvy Zoltán: A magyar zene története: 82-86. o., 92-99 (Haydnhoz és az Esterházyakhoz kapcsolódó információkat csak) – ezt nem küldtük el, reméljük, a könyv mindenki számára hozzáférhető
Arra kérünk mindenkit, ha valami kérdése van, keressen az elekjozsef@yahoo.com címen vagy telefonon: 0915/628809
Jó felkészülést kívánunk!
					Kemencky Krisztina, Elek József
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